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Ata da vigésima sexta sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo período 

Legislativo da Vigésima Legislatura do ano de dois mil e vinte e cinco. Aos nove dias do mês 

de setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h00min, no Plenário Carlos Roberto 

Cabral Furtado da Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Washington 

Ricarlos Pereira Marques, vice presidente a vereador Emilly Katrinny Silva de Freitas, primeiro 

secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, segundo secretário o vereador Valdir 

Amadeu Silva e terceiro secretário o vereador Edvaldo Bastos Dourado Junior. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, abriu a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Adriano de Aguiar Coutinho, Antônia Pereira 

Farias, Edivaldo Bastos Dourado Junior, Elisvaldo Ribamar Silva, Emilly Katrinny Silva de 

Freitas, Evandro Luiz dos Anjos Leitão, Iamax Prado Custódio, Jadson Felix da Silva, João 

Raimundo de Barros Junior, Maria de Almeida Silva, Odinea Serrão Peres, Raimison Antônio 

de Abreu Santos, Thiago Maciel Neves, Valdecy de Araujo Martins, Valdir Amadeu da Silva e 

Washington Ricarlos Pereira Marques. Havendo número legal de vereadores o presidente deu 

por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Valdir Amadeu Silva que efetuasse a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. O presidente colocou as atas das sessões ordinárias 

dos dias 29/08 e 02/09 para discussão e votação onde as mesmas foram aprovadas por 

unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício n° 543/2025 de autoria da Capitania Fluvial de 

Santarém, Marinha do Brasil, encaminha resposta à solicitação de Curso de Marinheiro Fluvial 

Auxiliar de Convés e de Máquinas, solicitado pela vereadora Antônia Pereira Farias, informam 

que será realizado contato para informar a previsão de realização do curso, a fim de atender à 

solicitação, e colocam a disposição, o Suboficial Mendonça, indicando endereço de e-mail e 

telefone do mesmo. Ofício n° 1.008/2025 de autoria do Conselho Tutelar de Itaituba, que vem 

por meio deste, informar que este Conselho Tutelar estar sob nova coordenação, que a partir 

do dia 10/08/2025, a conselheira tutelar Francisca Gracilene Araújo de Souza, eleita no pleito 

de 2024/2028 será a nova coordenadora por um período de 09 meses. Memo. n° 03/2025 de 

autoria dos vereadores Valdir Amadeu da Silva, Thiago Maciel Neves, Raimisson Antônio de 

Abreu Santos, Evandro Luiz Leitão, Rangel Cruz Moraes, Valdecy de Araújo Martins, 

encaminham relatório final da Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI), com resolução nº 

005/2025, da Câmara Municipal de Itaituba. Memo. nº 022/2025 de autoria do gabinete da 

vereadora Maria de Almeida Silva, vem respeitosamente comunicar que por motivos de força 

maior, a vereadora Maria de Almeida Silva, esteve ausente na sessão do dia 09 de setembro 

de 2025. Para Tramitação: Projeto de Lei n° 101/2025 de autoria da Prefeitura Municipal de 

Itaituba, encaminho a essa Egrégia Casa Legislativa, o Projeto de Lei em tela que trata do Plano 

plurianual, estabelecido no art. Art. 165 § 1° da Constituição Federal, assim como determina o 
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art. 45, § 1º, IV, da Lei Orgânica deste Município relativo ao PPA para os exercícios financeiros 

de 2026 - 2029, com a finalidade de ser apreciado e votado por Vossas Excelências. Projeto de 

Lei n° 168/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, que implementa o serviço do 

centro de atenção psicossocial móvel – CAPS móvel no município de Itaituba e dá outras 

providencias. Projeto de Lei n° 169/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira 

Marques, declara de utilidade pública municipal o Instituto El-Shaddai, e dá outras providências. 

Projeto de Lei n° 170/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, institui 

o Programa Municipal de Prevenção ao Suicídio e Promoção da Saúde Mental – Setembro 

Amarelo, cria a semana municipal de valorização da vida e dá outras providências. Projeto de 

Lei n° 171/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, institui, no âmbito 

do município de Itaituba, o “Setembro Verde”, mês dedicado à Conscientização sobre a Doação 

de Órgãos e Tecidos, e dá outras providências. Projeto de Resolução n° 022/2025 de autoria 

da Mesa Executiva, cria a comissão especial com objetivo de acompanhar e fiscalizar os 

encaminhamentos do relatório final da comissão parlamentar de inquérito (resolução nº 

005/2025), referente ao cumprimento das condicionantes estabelecidas nas licenças de 

operação, normas ambientais, urbanísticas, tributárias e de trânsito, pelas empresas portuárias 

e pela concessionária Via Brasil BR-163, com ênfase na Via Transportuária. Os referidos 

projetos e razões de veto foram enviados para sala de comissões par análise e parecer. Para 

votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação; e Saúde, 

assistência social, direitos humanos e cidadania ao Projeto de Lei Ordinária n° 113/2025 de 

autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, fica destinados, no mínimo, 5% (cinco por cento) do 

total de moradias populares de programas habitacionais, instituídos pelo Governo Federal, as 

mães atípicas, em situação de baixa renda, e dá outras providências. Os membros das 

comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em 

discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade, juntamente com o projeto 

em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação; e Saúde, 

assistência social, direitos humanos e cidadania ao Projeto de Lei n° 114/2025 de autoria do 

vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, dispõe sobre medidas de prevenção e combate 

à violência contra a mulher no município de Itaituba, e dá outras providências, nos termos da 

Lei Federal n° 14.192, de 4 de agosto de 2021. Os membros das comissões decidiram exarar 

pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos 

foram aprovados por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação; e Saúde, assistência social, direitos humanos 

e cidadania ao Projeto de Lei Ordinária n° 116/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos 

Pereira Marques, dispõe sobre a criação do programa “Adote a Saúde” no município de Itaituba, 

e dá outras providências. Os membros das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis 
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ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por 

unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação; e Educação, cultura, turismo, esporte e lazer ao Projeto de Lei 

n° 138/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, institui a Semana Municipal 

de Valorização do Patrimônio Histórico e Cultural no Município de Itaituba, e dá outras 

providências. Os membros das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. 

Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade, 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação; e Educação, cultura, turismo, esporte e lazer ao Projeto de Lei n° 136/2025 

de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, dispõe sobre a autorização para a 

utilização de salas de aula e demais instalações das escolas da rede pública de ensino, no 

período noturno e em finais de semana, para a realização de cursos de alfabetização de jovens 

e adultos promovidos por entidades da sociedade civil, e dá outras providências. Os membros 

das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em 

discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade, juntamente com o projeto 

em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação; e Educação, 

cultura, turismo, esporte e lazer ao Projeto de Lei n° 136/2025 de autoria do vereador Evandro 

Luiz dos Anjos Leitão, dispõe sobre a inclusão da categoria de atletas com deficiência nas 

corridas de rua realizadas no município de Itaituba e concede isenção de 50% (cinquenta por 

cento) no valor da taxa de inscrição, e dá outras providências. Os membros das comissões 

decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e 

votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação; e Saúde, assistência 

social, direitos humanos e cidadania ao Projeto de Lei n° 149/2025 de autoria do vereador 

Washington Ricarlos Pereira Marques, institui, no âmbito do município de Itaituba, o Programa 

“Maria Lilás” de incentivo à defesa pessoal para mulheres, e dá outras providências. Os 

membros das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os 

pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade, juntamente 

com o projeto em questão. Indicação n° 1151/2025 de autoria dos vereadores Thiago Maciel 

Neves e Rangel Cruz Moraes, indica, que seja encaminhado ofício ao excelentíssimo senhor 

Victor Orengel Dias - Secretário de Estado de Educação, Ciência e Tecnologia - SECTET, 

solicitando junto ao Governo Federal, por meio do PRONATEC – Programa Nacional de Acesso 

ao Ensino Técnico e Emprego, a oferta dos cursos: agente de recepção e reservas em meios 

de hospedagem açaicultor e agente cultural no município de Itaituba/PA. Aprovado por 

unanimidade. Em seguida passou se a ORDEM DO DIA: Com a palavra o vereador Valdir Silva, 

comentou sobre o desfile da semana da Pátria em Itaituba e Miritituba e parabenizou todas as 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
4 

 
 

 

escolas e entidades que participaram. Disse que a escola Olinda Lima teve destaque por levar 

o nome de Deus para avenida e deixou uma reflexão sobre o amor e louvor a Deus. Falou sobre 

o asfaltamento do novo ramal de acesso aos portos em Itaituba e que o período de chuvas está 

chegando e há prazos para cumprir. Disse que teme que as Empresas responsáveis pelo 

asfaltamento façam pouco caso e demorem a começar a obra, prejudicando a população do 

Distrito de Miritituba, pedindo apoio dos edis para resolver esse problema. Com a palavra o 

vereador Thiago Maciel, que falou sobre sua viagem a Belém e que fez uma visita ao Secretária 

de Tecnologia do estado para trazer demandas de cursos para o município, fazendo essa 

solicitação. Disse que acontecerão três cursos do PRONATEC na EETEPA de Itaituba e citou 

os cursos de agente de recepção e reservas em meios de hospedagem, açaicultor e agente 

cultural, explicando cada um deles. Informou que a primeira turma de Informática básica se 

formará nessa semana e comentou sobre recursos para melhorias na Escola Tecnológica de 

Itaituba. Usou a palavra o vereador Azeitona, falou sobre as empresas instaladas no distrito de 

Miritituba e o problema da falta de asfaltamento da Transportuária que causa prejuízos para 

aquela população. Comentou sobre suas indicações e requerimentos que tramitarão nessa 

sessão, pedindo apoio aos edis da casa. Finalizou falando de sua atuação como vereador e 

agradeceu a todos os que votaram na sua pessoa para representa-los nessa casa, bem como 

criticou a Empresa Equatorial pelo péssimo serviço de energia elétrica em Miritituba em pleno 

desfile das escolas daquele distrito. Com a palavra o vereador Rangel Moraes, falou que hoje 

se comemora o dia do administrador e parabenizou a todos os profissionais da área. Comentou 

sobre a entrega dos vereadores para fazer um mandato eficiente e faz com que o povo se sinta 

representado. Disse que no seu primeiro mandato fez muitas entregas em parceria com o 

executivo municipal e que nesse mandato já fez entregas de escolas em comunidades da 

região, agradecendo ao prefeito municipal pelas obras. Falou da sua empreitada na luta pelas 

melhores condições nos serviços da Empresa Rodonave Navegações que faz a travessia 

Itaituba/Miritituba e que já está colhendo os frutos desde quando começou em 2021. Disse que 

recebeu uma ligação do representante da Empresa Rodonave para dizer que já irão instalar 

banheiros e que no máximo em trinta dias estarão prontos. Finalizou agradecendo a 

oportunidade e desejou bom dia a todos. Com a palavra vereador Iamax Prado, iniciou falando 

sobre suas proposições que beneficiam o Distrito de Miritituba como a oficialização do hino, 

brasão e da bandeira daquele distrito, entre outros. Comentou sobre as empresas e portos que 

se instalaram em Miritituba que vem causando transtornos à população do distrito e lembrou do 

requerimento de sua autoria que proíbe o tráfego de veículos pesados no desvio construído 

para o trânsito dos moradores do Bairro Nova Miritituba. Falou sobre sua indicação com a 

Equatorial de Energia que convida o representante da empresa para tratar sobre as constantes 

quedas de energia e a péssima prestação de serviços. Falou sobre Decreto de lei presidencial 
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que desestatiza o Rio Tapajós e que será mais uma preocupação para a população da região 

e que não é contra, no entanto quer uma audiência pública para tratar sobre o assunto. Com a 

palavra a vereadora Odinea Peres, falou sobre o desfile das escolas no dia 07 de setembro e 

parabenizou a todos que participaram e fizeram o evento acontecer. Falou sobre um projeto 

que trata sobre a descentralização dos serviços do CAPS e que será um benefício para a 

cidade, pedindo que a comissão dessa casa que analise com atenção e que seja logo aprovado. 

Noticiou que haverá uma Ação Itinerante do Instituto IGEPREV na próxima semana com mais 

de 16 serviços para a população de Itaituba. Finalizou falando da necessidade de implantação 

de um setor oncológico no Hospital Regional em Itaituba e existem muitos pacientes no 

município que dependem de atendimentos demorados em outras cidades, enfatizando que 

todos devem se unir para levar a demanda ao governo do estado. Em seguida a vereadora 

Odinea Peres fez a entrega de moção ao seu homenageado professor Jiu Jitsu. O vereador 

Raimison Antônio entregou moção de aplausos a senhor Rudá Liberal, pela medalha conquista 

em uma corrida. Com a palavra o vereador Hélio Silva, parabenizou os homenageados nessa 

sessão e fará, também, uma homenagem as mulheres feirantes de Itaituba e deixou na mesa 

de cada vereador um livro de poemas feito pelas mulheres empreendedoras feirantes e as 

chamou para entregar sua moção de aplausos. GRANDE EXPEDIENTE: Requerimento n° 

168/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, requer ao Executivo Municipal, 

análise da qualidade da água – Loteamento Pérola do Tapajós. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 1108/2025 de autoria do vereador Raimison Antônio Abreu Santos, indica ao 

Executivo Municipal, que viabilize junto a Secretaria de Infraestrutura, a sinalização da rua 

Haroldo Veloso, a partir da Travessa Paes de Carvalho até a Travessa da Igreja “Sagrado 

Coração de Jesus”, no Bairro Boa Esperança. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1117/2025 de autoria do vereador Valdecy de Araújo Martins, indica ao Executivo Municipal, 

como também a Secretaria de Municipal de Saúde (SEMSA), Horenice Cabral Moreira, que se 

faça com urgência, a reforma do Posto de Saúde da UBS, da Comunidade Garimpeira do 

Cripurizinho. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1118/2025 de autoria do vereador 

Adriano de Aguiar Coutinho, indica ao Executivo Municipal, que realize o asfaltamento da 1ª a 

5ª do bairro Valmirlândia II. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1119/2025 de autoria do 

vereador Valdecy de Araújo Martins, indica ao Executivo Municipal, que encaminhe para Polícia 

Rodoviária Federal, ao inspetor S. Vasconcelos, que se execute com urgência, uma palestra 

educativa sobre a Semana Nacional do Trânsito nos dias 18 a 25 de setembro de 2025, na 

Escola Cesar Almeida, em Moraes Almeida. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1120/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, indica ao Executivo Municipal, a 

instalação de uma fechadura nova e a substituição de 5 lâmpadas para o Centro de Saúde, 

localizada na Comunidade Pantanal de Areia. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 
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1121/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, a 

recuperação com Patrolamento e empiçarramento da estrada da Vicinal dos Doidos – Km 17. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1123/2025 de autoria do vereador Valdecy de Araújo 

Martins, indica ao Executivo Municipal, como também a Secretaria de Municipal de Saúde 

(SEMSA), Horenice Cabral Moreira, que se faça com urgência a reforma do Posto de Saúde da 

UBS, da Comunidade Garimpeira do Jardim do Ouro. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1124/2025 de autoria do vereador Valdecy de Araújo Martins, indica ao Executivo Municipal, 

como também a secretaria de municipal de saúde (SEMSA), Horenice Cabral Moreira, que se 

faça com urgência, a reforma do Posto de Saúde da UBS, da Comunidade Garimpeira do 

Crepurizão. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1125/2025 de autoria da vereadora 

Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, a reforma completa da quadra 

poliesportiva da Escola Municipal Joaquim Caetano Correa, com a instalação de refletores, 

pintura, ventiladores industriais, alambrado, melhorando as condições de uso deste espaço 

pelos alunos, em suas atividades físicas e esportivas. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1126/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, o 

serviço do odontomóvel da Secretaria Municipal de Saúde – SEMSA, para a realização de 

atendimentos odontológicos na Comunidade Nova Aliança – estrada de Barreiras, km 18. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1127/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão 

Peres, indica ao Executivo Municipal, o serviço do odontomóvel da Secretaria Municipal de 

Saúde – SEMSA, para a realização de atendimentos odontológicos na Comunidade de 

Barreiras. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1128/2025 de autoria do vereador Edivaldo 

Bastos Dourado Junior, indica ao Executivo Municipal, que seja realizada Operação Tapa-

Buracos na Travessa do Comercial Aline, entre a 29ª e a 27ª rua, no bairro Piracanã. Aprovado 

por unanimidade. Indicação n° 1129/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica 

ao Executivo Municipal, revitalização da faixa de pedestre e instalação da sinalização vertical 

na Praça Belas Terras – Loteamento Belas Terras. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1130/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, o 

serviço de construção de calçada e meio fio, na decima sexta rua - bairro Bela Vista. Aprovado 

por unanimidade. Indicação n° 1131/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica 

ao Executivo Municipal, o serviço de construção de calçada e meio fio, na decima quinta rua - 

Bairro Bela Vista. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1132/2025 de autoria do vereador 

Edivaldo Bastos Dourado Junior, indica ao Executivo Municipal, que seja realizado o 

asfaltamento da 43ª rua, Irajá, entre a travessa 13 de maio e a rua Lauro Sodré. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 1133/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao 

Executivo Municipal, o serviço de construção de calçada e meio fio, na decima quarta rua – 

Bairro Bela Vista. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1134/2025 de autoria do vereador 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
7 

 
 

 

Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, a reabertura da estrada que dá acesso 

as Comunidades Ponte Preta e Vila do Licor. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1135/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, a 

construção em alvenaria da estrutura da caixa d’agua que atende a escola e o posto de saúde 

Comunidade Sai Cinza. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1136/2025 de autoria do 

vereador Thiago Maciel Neves, indica ao Executivo Municipal, e ao ilustríssimo Secretário de 

Infraestrutura, serviço de pavimentação asfáltica no trecho da Travessa Monteiro Lobato, entre 

a 44ª (quadragésima quarta) e 45ª (quadragésima quinta) rua, localizada no Bairro Vitória 

Régia, Município de Itaituba/PA. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1137/2025 de autoria 

do vereador Valdir Amadeu da Silva, indica ao Executivo Municipal, a implantação de faixa 

elevada de pedestres (lombofaixa), em frente ao Colégio Barão do Rio Branco, situada na 15° 

rua, entre São José e Raimundo Preto. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1138/2025 de 

autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, a construção de 

uma ciclovia, iniciando a partir do Loteamento Armando Mikeiro até a Escola Maria Luiza, na 1ª 

rua do km 5. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1139/2025 de autoria do vereador 

Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, a recuperação asfáltica no perímetro 

que inicia da frente da UFOPA até o IFPA. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1140/2025 

de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, indica ao Executivo Municipal, que seja feito a 

criação e oficialização do hino, brasão e da bandeira oficiais do Distrito de Miritituba, como 

forma de valorização histórica, cultural e indenitária da comunidade. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 1141/2025 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao 

Executivo Municipal, para que autorize os órgãos competentes, com o intuito de construir uma 

quadra poliesportiva na Escola Rotaryano Djalma Serique, localizada no Bairro da Floresta. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1142/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar 

Silva, indica ao Executivo Municipal, a construção de uma Escola de Ensino Fundamental 

padrão MEC na Vila do Licor, Comunidade Boa Vista. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1143/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, indica ao Executivo Municipal, que 

seja criada por meio da Secretaria de Habitação ou órgão competente, o Fundo Municipal de 

Habitação de Interesse Social (FMHIS) em Itaituba-Pa. Aprovado por unanimidade. Indicação 

n° 1144/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, indica ao Executivo Municipal, a 

Secretaria de Administração ou órgão competente, a regulamentação do Setor de Patrimônio 

do Município de Itaituba-Pa. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1146/2025 de autoria do 

vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, a celebração de convênio 

entre Prefeitura Municipal de Itaituba e Associação Projeto Ação Sorriso. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 1147/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica 

ao Executivo Municipal, a abertura de estrada em um lote doado, para aumentar as ruas da 
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Comunidade Bela Vista do Licor “Vila do Licor”. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1148/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, 

perfuração de um poço artesiano na Comunidade Bela Vista do Licor. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 1149/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao 

Executivo Municipal, a construção do muro do Cemitério Jardim da Saudade, localizado no 

Distrito de Campo Verde – km 30. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1150/2025 de 

autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, a recuperação com 

empiçarramento da Vicinal do Palhau, iniciando na Comunidade Perpetuo Socorro. Aprovado 

por unanimidade. Indicação n° 1152/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado 

Junior, indica ao Executivo Municipal, por meio da secretaria competente, a construção de uma 

praça pública no Distrito do Creporizão, ao lado do campo existente, contemplando brinquedos 

infantis e áreas de lazer para a comunidade. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1153/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado Junior, indica ao Executivo 

Municipal, por meio da secretaria competente, solicitando a realização de serviço de drenagem 

na rua principal do Distrito de Crepurizão, logo no início, paralela à pista de avião, nas 

proximidades do aeroporto. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1154/2025 de autoria do 

vereador Edivaldo Bastos Dourado Junior, indica ao Executivo Municipal, por meio da secretaria 

competente, solicitando a climatização das salas de aula e demais ambientes da Escola 

Municipal de Ensino Infantil e Ensino Fundamental (EMEIF) Cesar Almeida, localizada no 

Distrito de Moraes Almeida. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1155/2025 de autoria do 

vereador Edivaldo Bastos Dourado Júnior, indica ao Executivo Municipal, por meio da secretaria 

competente, com cópia à Secretaria de Educação, a climatização da Escola Municipal 

Professora Iêda Maria Gomes Barbalho, localizada no Distrito do Crepurizão. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 1156/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado Júnior, 

indica ao Executivo Municipal, por meio da secretaria competente, solicitando que sejam 

adotadas providências para a climatização da Escola Municipal de Ensino Infantil e Ensino 

Fundamental (EMEIF) Jardim do Ouro, localizada na Rodovia Transgarimpeira, km 20. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1157/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos 

Dourado Júnior, indica ao Executivo Municipal, por meio da secretaria competente, reforma do 

Posto de Saúde do Distrito do Crepurizão. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1158/2025 

de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado Júnior, indica ao Executivo Municipal, por meio 

da secretaria competente, solicito a climatização do Centro Municipal Infantil Ucholândia 

(creche), localizado no Distrito de Crepurizão. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1159/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado Júnior, indica ao Executivo 

Municipal, por meio da secretaria competente, solicitando que sejam adotadas providências 

para a climatização da Escola Municipal de Ensino Infantil e Ensino Fundamental (EMEIF) Profª 
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Maria Pereira da Silva, situada na Rodovia Transgarimpeira, km 150, s/n, no Distrito de 

Crepurizinho, Região Norte do Município de Itaituba – PA. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 1160/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado Júnior, indica ao 

Executivo Municipal, por meio da secretaria competente, a construção de uma escola nos 

padrões do MEC na Comunidade Mamoal, localizada no Distrito Jardim do Ouro, atualmente, 

a localidade conta com a Escola Nazaré Araújo Costa, que possui prédio antigo de madeira, 

inadequado às necessidades pedagógicas e estruturais exigidas para oferecer ensino de 

qualidade aos alunos. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1161/2025 de autoria do 

vereador Edivaldo Bastos Dourado Júnior, indica ao Executivo Municipal, por meio da secretaria 

competente, solicitando que sejam adotadas providências para a construção de um posto de 

saúde em uma comunidade localizada a aproximadamente 20 km do Distrito de Jardim do Ouro, 

Zona Rural do Município de Itaituba – PA. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1162/2025 

de autoria do vereador Adriano de Aguiar Coutinho, indica ao Executivo Municipal, que seja 

realizada a recuperação asfáltica e a melhoria da iluminação pública na ponte do Bom Jardim, 

localizado na estrada do Bis, rua Lázaro Cerqueira. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1163/2025 de autoria do vereador Adriano de Aguiar Coutinho, indica ao Executivo Municipal, 

que seja realizada a inauguração da sala de classificação de risco e da sala vermelha na UPA. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1164/2025 de autoria do vereador Iamax Prado 

Custódio, indica ao Executivo Municipal, diligencie junto ao Governo Federal para a realização 

de audiência pública em nosso município, com o objetivo de esclarecer os efeitos e impactos 

do Decreto nº 12.600, de 28 de agosto de 2025, bem como para cobrar a implementação de 

medidas efetivas de mitigação dos impactos ambientais e sociais decorrentes da 

desestatização das hidrovias amazônicas. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1165/2025 

de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, indica ao Executivo Municipal, as providências 

cabíveis junto à Equatorial Energia Pará para exigir melhorias urgentes na qualidade do serviço 

de fornecimento de energia elétrica no Distrito de Miritituba e localidades circunvizinhas, bem 

como solicite a intervenção do Ministério Público Federal e Estadual diante da grave situação 

de precariedade do serviço prestado. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1166/2025 de 

autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, a criação de uma 

farmácia municipal de manipulação de medicamentos. Aprovado por unanimidade. Indicação 

n° 1167/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, indica ao Executivo Municipal, que 

seja feita aquisição de duas Motos Cross de 190 a 300 Cilindradas e um Carro SUV, para dá 

suporte a fiscalização de rotina e ações de trânsito da COMTRI. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 1169/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado Junior, indica ao 

Executivo Municipal, que determine ao setor competente, a disponibilização de um servidor 

para a estação cidadania, com a finalidade de auxiliar a Defensoria Pública na emissão de 
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certidões e demais atendimentos necessários à população. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 1170/2025 de autoria do vereador Adriano de Aguiar Coutinho, indica ao Executivo 

Municipal, que seja realizado uma dedetização no PSF Carlos Furtado, no Bairro Santo Antônio. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1171/2025 de autoria do vereador Adriano de Aguiar 

Coutinho, indica ao Executivo Municipal, fornecimento de uniformes para os Agentes 

Comunitários de Saúde (ACS) do PSF Carlos Furtado. Aprovado por unanimidade. Indicação 

n° 1176/2025 de autoria do vereador Adriano de Aguiar Coutinho, indica ao Executivo Municipal, 

uma geladeira para cozinha do PSF Carlos Furtado, no Bairro Santo Antônio. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 1184/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, indica ao 

Executivo Municipal, o estudo de viabilidade para a criação da Banda Marcial do Município de 

Itaituba. Aprovado por unanimidade. Moção n° 25/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu 

da Silva, requer a aprovação da moção de aplausos, ao Centro Educacional Polegar, na pessoa 

da diretora Solange Meire Bastazani, pela brilhante apresentação realizada no desfile cívico de 

7 de setembro de 2025, nas comemorações da Independência do Brasil. Aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e 

pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

  

 

 

                    Washington Ricarlos Pereira Marques                       Valdir Amadeu da Silva 

                                          Presidente                                                      2º Secretário  


